

Сегодня 2 июня, день начался с оздоровительной зарядки. Мы получили заряд бодрости на целый день.

Затем мы обсудили нашу экскурсию в художественный музей. Ребята поделились своими впечатлениями. Выставка была необычной и вызывала много эмоций. Перед нами оживали картины, слушали диалоги героев, музыку, шум моря, в заключение станцевали танец. От выставки все были в восторге.

Затем мы получили задание: описать картину любого художника. Наталья Ивановна рассказала об основных требованиях к написанию такой творческой работы. Нам были предложены книги с иллюстрациями картин художников. Выбор был за нами. Одни ребята быстро сориентировались и начали писать, у других не сразу получалось. Надо было включить фантазию, поставить на себя на место героев, домыслить, о чём думают персонажи, о чём ведут между собой беседы. Для многих ребят занятие прошло плодотворно, они справились с творческим заданием.

После написания творческой работы, мы пошли в спорткомплекс готовится к "Летнему балу". Так прошел наш день на филологической школе.









